Tema 9. OnpepnenexHne cebecTonmMocTu
nepeBO30K OTAENbHbLIX POAOB rpy30B B
oTAesibHbIX TUNaxX BaroHOB



CTpyKTypa nekumm
-

1.

OcobeHHOCTUN pacyeTa
cebecToMMOCTU NepPeBO30K
OTAENbHbIX POOOB rPy30B

OcobeHHOCTM pacyeTa
cebecToMMOCTU NEePEBO30K B
OTAESNbHbIX TUMAaxX BaroHOB



dPaKkTopbl, BNUAKOLMe Ha pa3nnuve
cebecToMMOCTU NepeBO30OK Mo poaam rpysoB

e TEXHMYECKaAs HOpMa 3arpy3ku BaroHOB

e CpeOHsAda OanbHOCTb NEPEBO3KU rpysa

e CpefHsda Macca rpy3oBoun OTnpaBKu

e YPOBEHbL MapLUpyTU3aLUN NEPEBO30OK

e Macca Tapbl U NPOLIEHT NOPOXHEro rnpobera BaroHoOB
e CpPEOHEeCYTOYHbIN Npober BaroHa

e LIEHA BaroHa u UeHa pasnnyHbIX PEMOHTOB

e NT.A.



CebecTOMMOCTbL NEepeBO30OK MO poaam rpys3osB

CebecToumocTb Tapudbl Ha nepeBo3Ky
nepeBo30OK Mo pogam | | > OTAEeNbHbIX POAOB rPy30B
rpysos
8-10 pas

MuyuHuMmanbHoe MakcumanbHoe
3HavYeHue 3HayYeHue

cebecTOMMOCTHU cebecToOMMOCTH




MeToabl onpeneneHnsa ce6ecToMMocTu
nepeBO30K MO poaaM rpy3oB

e METOA HEMOCPEACTBEHHOIO pacyeTa no
cTatbdM HOMeHKNnaTypbl pacxoaos

e METOO €ANHUYHDbLIX PACXOAHbIX CTABOK

e NpMONMXKEHHbIE METOALI pacyeTa (MeToa
KOPPEKTUPOBKN CpeaHENOPOXHOM
cebecToMmMOoCTH)



OnpeneneHue ce6ecCTOMMOCTU NEePeBO30OK
OTAeNbHbIX POAOB rpy3a MeToA0M KOPPEKTUPOBKMU

Paccuutatb ce6ecTOMMOCTb NepeBO3KM pyAbl B NOJflyBaroHax u
XFIoNKa B KPbITbIX BaroHax

UcxoaHble aaHHble: E=12106 MnH. py6.; PL6p=133638 MJTH. TKM

py.u.a p . =62T,
‘ rI°—66%, =22.

XJ1OMOK: prp=20 T.,
a P=45%, p =224 T.

nop

1. PaccuntbiBaem pacxoabl Ha 10 TKM OpyTTO ANA «CpeaHero rpysa»

<

2. Onpegensiem KoadhpULUMEHTbI OPYTTO AN KOHKPETHbIX POAOB rpy3a

<

3. PaccuntbiBaem cebectonmoctb 10 TKM HETTO AN KOHKPETHbLIX poaoB
rpysa




OnpeneneHue ce6ecCToMMOCTU NEePEeBO30OK
OTAeNbHbIX POAOB rpy3a MeToAo0M KOPPEKTUPOBKMU

Paccuntatb cebecTtonmMmocTb nepeBO3KUN PyAbl B NOoJiyBaroHax
XJ10MNMKa B KPbITbIX BaroHax

UcxoaHble paHHble: E=12106 MmnH. pyo6.; PL6p=133638 MJTH. TKM

pyaa: p_=62 T.,
] A= o pr'°=68%, p,=22 T.

g xnonok: p_=20 T,
A, P=45%, p,=22,4 T.

n

~12106-10°-100-10

o —— =90,59 kon /10 mrxm
13363810
62+22-1,6 XAONOK 20+ 2294 ) 1945
KP = o =1568 K5, ™" = " =2,624

C? =90,59-1,568 =142,05 kon /10 mxm

C"" =90,59-2,624 = 237,71 kon /10 mxwm



Pacxonbl Ha 1000 TKM HETTO NpU NepeBO3Ke rpy3oB
B MoflyBaroHax " KpbITbIX BaroHax

(VICXO,quIe AaHHble CM. B Y4eOHUKe Ha cTp. 362-365)

U3mepuTtenb PacxogHas 3aTtparta usmepurtens gns Pacxopgbl, py6. ans
CT:yB6K_a’ KPbITbIX nonyBaroHoB KpbITbIX | n\BaroHoB
nS 0,3138/0,2207 | 1000%1,412:43=32,84 1000%1,415:57=24,82 10,31 5,48
nT 2,313/2,761 32,84%24:128,8=6,49 24,82%24:147,6=4,04 15,01 11,15
PLg, - 1000+23x32,84=1755 1000+22x24,82=1542 - -
NS - 1755:2903=0,605 1546:3580=0,432 - -
MS 3,95 0,605x1,217=0,736 0,432x1,217=0,526 2,91 2,08
MS_ . - 0,605x%1,171=0,708 0,432x1,171=0,506 - -
MT 85,09 0,708x24:466,4=0,0364 0,506x24:466,4=0,0260 3,06 2,21
Mh 98,68 0,708-1,6:42,58=0,0266 0,506-1,6:42,58=0,0190 2,62 1,87
PL®", 0,0046781 1755+0,708%x184=1885 1546+0,506%x184=1639 8,82 7,67
A 0,385 89,1x1755:10000=15,64 85,8x1546:10000=13,26 6,02 5,11
MT . 306,0 1,0478-32,84:1000=0,03441 1,1797-24,82:1000=0,02928 10,53 8,96
o 147,42 1000%0,393:412,6:43=0,02215 | 1000%0,393:350,5:57=0,01967 3,27 2,90
E.ee 62,55 47,43
Ey-n 55,02 58,69
E 117,57 106,12




